


LA AGENDA LIBERAL 



MATRIMONIO Y ADOPCIÓN EN PAREJAS HOMOSEXUALES 
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Una pareja de mujeres (lesbianas) puede criar a
un niño/a tan bien como una pareja

heterosexual

Una pareja de hombres (gays) puede criar a un
niño/a tan bien como una pareja heterosexual

Las parejas homosexuales deberían tener
derecho a adoptar hijos
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% Muy de Acuerdo + De Acuerdo. Total Muestra. Comparación con 2013 

P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o cuán en desacuerdo 
está Ud. con cada una de ellas. 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2013 - 2014 

* Diferencia estadísticamente significativa entre las mediciones de 2014 y 2013. 



PAREJAS HOMOSEXUALES DEBERÍAN TENER DERECHO A 
ADOPTAR HIJOS 

% Muy de Acuerdo + De Acuerdo. Total Muestra. Por Sexo y Edad. 

P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o cuán en desacuerdo 
está Ud. con cada una de ellas. 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2014 
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PAREJAS HOMOSEXUALES DEBERÍAN TENER DERECHO A 
CONTRAER MATRIMONIO 

% Muy de Acuerdo + De Acuerdo. Total Muestra. Por Sexo y Edad. 

P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o cuán en desacuerdo 
está Ud. con cada una de ellas. 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2014 
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UNA PAREJA DE HOMBRES (GAYS) PUEDE CRIAR A UN 
NIÑO/A TAN BIEN COMO UNA PAREJA HETEROSEXUAL 

% Muy de Acuerdo + De Acuerdo. Total Muestra. Por Sexo y Edad. 

P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o cuán en desacuerdo 
está Ud. con cada una de ellas. 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2014 
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UNA PAREJA DE MUJERES (LESBIANAS) PUEDE CRIAR A UN 
NIÑO/A TAN BIEN COMO UNA PAREJA HETEROSEXUAL 

% Muy de Acuerdo + De Acuerdo. Total Muestra. Por Sexo y Edad. 

P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o cuán en desacuerdo 
está Ud. con cada una de ellas. 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2014 
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EL CONSUMO DE MARIHUANA 

% De acuerdo y % En desacuerdo. Total Muestra. Evolución 

P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o en desacuerdo está 
Ud. con cada una de ellas: “Se debería permitir el consumo de marihuana” 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2010-2014 
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EL CONSUMO DE MARIHUANA 

% De Acuerdo Total Muestra. Por Sexo y Edad 

P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o en desacuerdo está 
Ud. con cada una de ellas: “Se debería permitir el consumo de marihuana” 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2014 
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SOBRE LA EUTANASIA 

% De acuerdo y % En desacuerdo. Total Muestra. Evolución. 

P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o en desacuerdo está 
Ud. con cada una de ellas: “Un enfermo terminal tiene derecho a solicitar su muerte asistida (eutanasia)”. 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2010-2014 

* Diferencia estadísticamente significativa entre las mediciones de 2014 y 2013. 
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SOBRE LA EUTANASIA 

% De acuerdo. Total Muestra. Por Sexo y Edad. 

P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o en desacuerdo está 
Ud. con cada una de ellas: “Un enfermo terminal tiene derecho a solicitar su muerte asistida (eutanasia)”. 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2014 
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           SEXO     EDAD 



ACUERDO CON QUE SE DESPENALICE EL ABORTO 
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P: Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría decir si está de acuerdo o en desacuerdo con que la ley 
despenalice el aborto, o sea, que no castigue con pena de cárcel a la mujer si se realiza un aborto…? 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2012-2014 

* Diferencia estadísticamente significativa entre las mediciones de 2014 y 2013. 



IMPORTANCIA DE REFORMAS PARA DESPENALIZAR EL ABORTO 
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Promedios. Total Muestra.  

P: Siendo 1 “nada importante” y 7 “muy importante”, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes reformas para 
Chile? 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2014 



IMPORTANCIA DE DESPENALIZAR ABORTO EN CASO DE RIESGO DE 
VIDA DE LA MADRE 

Promedios. Total Muestra.  Por Posición Política, Edad y Sexo 

P: Siendo 1 “nada importante” y 7 “muy importante”, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes reformas para 
Chile? 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2014 
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IMPORTANCIA DE DESPENALIZAR ABORTO EN CASO DE 
INVIABILIDAD DEL FETO 

Promedios. Total Muestra.  Por Posición Política, Edad y Sexo 
.  

P: Siendo 1 “nada importante” y 7 “muy importante”, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes reformas para 
Chile? 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2014 

 POSICIÓN POLÍTICA   EDAD   SEXO 
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IMPORTANCIA DE DESPENALIZAR ABORTO EN CASO DE VIOLACIÓN 
DE LA MUJER 

Promedios. Total Muestra.  Por Posición Política, Edad y Sexo 

P: Siendo 1 “nada importante” y 7 “muy importante”, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes reformas para 
Chile? 

Fuente: Encuesta Nacional UDP, 2014 
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ASPECTOS METODOLÓGICOS 
UNIVERSO: 

Población de 18 años y más, residentes en 89 comunas del país. Representa al 84,1% de la 
población urbana y al 73,2% de la población total del país. 

 

TAMAÑO MUESTRAL: 

Se entrevistó cara a cara a 1.302 personas, con un error muestral de + 2,72% considerando un 
nivel de confianza de 95%. 

 

TIPO DE MUESTRA: 

La muestra fue probabilística en todas sus etapas: 

a) Por estratos (comunas) 

b) Por conglomerado (manzanas seleccionadas) 

c) Selección al azar de viviendas y dentro de éstas selección al azar de una persona de 18 años 
y más. 

 

TRABAJO DE CAMPO: 

El trabajo de campo lo ejecutó la empresa CADEM. Las entrevistas se realizaron entre los días 22 
de septiembre y 20 de octubre de 2014. 




